

## Jegyzőkönyv

Készült 2024. május 14-én 14:30 a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság üléséről.

Helye: Budapest VII. kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal

<u>Jelen vannak:</u>	Wágner Zsuzsanna	elnök
	Perczel Henriett	elnökhelyettes
	Boronyák Enikő	bizottsági tag
	dr. Kammerer Vivien	bizottsági tag
	dr. Nagy Zoltán	bizottsági tag
	Rácz József Levente	bizottsági tag
	Tóth János	a Helyi Választási Iroda vezetője
	dr. Nagy Erika	a Helyi Választási Iroda vezető- helyettese
	Macherné dr. Sebők Irén	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Szalontainé Lázár Krisztina	a Helyi Választási Iroda munkatársa
	Bodzsár Tímea	a Helyi Választási Iroda munkatársa

### Wágner Zsuzsanna elnök

Köszöntöm a Választási Bizottság mai ülésén megjelenteket. Külön köszöntöm Rácz József Leventét a Lokálpatrióták Egyesület nevében van itt. Megállapítom, hogy a választási bizottság 6 fővel határozatképes, a mai ülésünknek a programja a szavazólapok jóváhagyása, illetve a le nem adott ajánlóívek miatti bírságok kiszabása. Átadom a szót a Választási Iroda képviselőjének.

### Tóth János:

Tisztelt Választási Bizottság. vagy 2 gondolat a mai munka előtt, amely hát ha nem is fél 10-ig, de biztos hogy nem egy fél óra alatt leszaladó mai tevékenység lesz. Arra kérem és biztatom Önöket, hogy nagyon pontosan, precízen nézzük majd át a szavazólapokat. Nevekkal tehessenek leellenőrizni, emlékeim szerint elég választékos névviselések vannak és ezek miatt nagyon-nagyon pontosan inkább a bejelentett névszerinti ellenőrzés is történjen meg, tehát aki saját maga odaírta nevét azzal is vessék össze hiszen nem lenne jó bármi miatt ha újra kellene megnézni. Nyilván nagyon sok névvel fogunk találkozni, nagyjából 100 -110 név, hiszen a ja hát

WS

listáról ne is beszéljünk. Tehát ahogy már mondtam az iroda vezetői értekezleten, hogyha úgy látják, hogy picit sok akkor inkább tessenek megállni nagy levegőt venni, kicsi szünet akár inkább többször, mert mindenki allergiás a nevére, mindenki szeretné, ha úgy lenne leírva, mert lehet, hogy úgymint ismerik mások ahogy le van írva, tehát emiatt én azt javaslom, ezzel együtt azt tudom mondani tájékoztatásul, amit valószínűleg már tudnak, tudhatnak, hogy egy fellebbezés ugye az várható volt az meg is történt, de a Fővárosi Választási Bizottsága fellebbezést elutasította és azt már nem támadta meg senki, volt még kérdés a roma önkormányzati jelölt, jelöltekkel összefüggésben, de végül ők sem indítottak semmiféle eljárást, hiszen ott ugye a Választási Iroda néhány esetben nem talált annyi érvényes ajánlást, amit Önök is végül ugye megnézték, így aztán elutasításra kerültek. Tehát én azt gondolom, hogy ebben a pillanatban jogerős az összes állapot, névszerinti állapot és ehhez képest kell, akkor a mai munkánkat elsősorban az Önök munkáját mi csak segítünk. köszönöm szépen.

### **Macherné dr. Sebők Irén:**

Üdvözlöm a Bizottságot az tevékenység, amit már első körben fogunk végezni ezt imprimálásnak hívják erre Nemzeti Választási Iroda adtak ki a kapcsolódó utasításokat, hogy hogyan kell elvégezni. A választási eljárásról szóló 2013 évi XXXVI. törvény 162-es §-a szerint a szavazólap adattartalmát a Választási Bizottság hagyja jóvá, azt követően, hogy valamennyi bejelentett jelölt illetve lista nyilvántartásba vétele tárgyában határozatot hozott, még az is tartozik ehhez, hogy ha a szavazólap adattartalmának jóváhagyását követően jogorvoslati döntés vagy nyilvántartásból való törlés következtében megváltozik a szavazólap adattartama a Választási Bizottság újabb jóváhagyására nincsen szükség. A Választási Iroda gondoskodik a változások átvezetésére a szavazólapon és erről tájékoztatja a Választási Bizottságot, valamint az érintett jelölőszervezeteket és független jelölteket. Tehát ma meghozzuk a döntéseket, abban az esetben, hogyha a hibás adat tartalommal találkozunk a Bizottság, akkor azt ki kell adnunk javításra a Nemzeti Választási Irodának és akkor holnap kell egy újabb ülés tenni. Most jelen pillanatban ott tartunk, hogy egy néhány órával ezelőtt föltettek az NVR-be egy tájékoztatást, hogy a Görög, Ruszin, Szlovák és Román szavazólapokon észlelték, hogy a június szó nemzetiségi nyelven rosszul szerepel a mintákon. Tehát most nem tudom még az előbb nem voltak meg az új minták, úgyhogy ezt mindenképpen be kell majd várunk, de addig is van bőven döntenivalő. Sok esetben furcsán fognak kicsit kinézni nyomtatásra a szavazólapok, mert össze kell őket ragasztani hogyha úgy vannak leképezve és ilyen hosszúak, de majd amikor a szavazólapok ténylegesen elkészülnek ezek normálisan fognak kinézni, illetve ebben a választásban különböző színű színes csíkok fognak a szavazólapok oldalára kerülni, amik ezen a mintán szintén nem láthatók, de ettől függetlenül a szavazólap elfogadható. Amit a bizottságnak vizsgálnia kell, hogy azok a jelöltek szerepeljenek a szavazólapokon, azokkal a támogató szervezetekkel és abban a sorrendben, ahogy a Bizottság ezt kisorsolta. Elkészítettük a dossziékat, minden anyag itt van benne ezt oda fogjuk adni a Bizottságnak. Az elején fognak látni egy szavazólap ellenőrzőlistát, amit a rendszerből kinyomtatunk illetve befüztük azt a bizottsági határozatot, ami a sorsolásról szól, hogy mi a sorrend, s akkor ott vannak a jelölt anyagok mögötte, hogyha a Bizottság elfogadja a szavazólapot, akkor rá kell írni azt a szavazólapra hogy nyomtatható és akkor a bizottsági tagok ezt alá kell, hogy írják és le kell bélyegeznünk, illetve születik az elfogadásról egy határozat a határozatot meg kell szavazni, hogy elfogadta a Bizottság és ezt a delegált tagok kedvéért mondom, hogy ez ellen egy speciális jogorvoslat van, tehát nem 3 napon belül, hanem egy napon lehet benyújtani belül lehet benyújtani jogorvoslati kérelmek és bírósági felülvizsgálati kérelmet lehet benyújtani a Kúriához címezve, tehát ezt nem a Fővárosi Választási Bizottság bírálja el adott esetben. Akkor kezdjük el a dolgot és akkor elsőként a polgármesteri szavazólapnak a

WS

megvizsgálását és kérjük önöktől és annak az elfogadását.

*A polgármesteri szavazólap ellenőrzése.*

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületben a **polgármester megválasztására szolgáló szavazólapot a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza azt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**159/2024. (V.14.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületben a **polgármester megválasztására szolgáló szavazólapot a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Macherné dr. Sebők Irén:**

Jóváhagyásra terjesztjük a tisztelt Bizottság elé Budapest VII. kerület 1. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját.

*Az egyéni szavazólapok ellenőrzése.*

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **2. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**160/2024. (V.14.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **2. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

WG

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **3. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**161/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **3. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **4. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**162/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **4. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **5. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

W4



**163/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **5. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **6. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**164/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **6. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **7. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**165/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület **7. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ”** jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános

WZ

választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**166/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      6 igen,      0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 8. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**167/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      6 igen,      0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 9. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 10. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**168/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      6 igen,      0 nem

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 10. számú

WZ

**önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 1. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**169/2024. (V/17) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerület 1. számú önkormányzati egyéni választókerület szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Bizottság elé terjesztjük a nemzetiség szavazólapokat elfogadásra. Megnéztem a VÁKIR-t még nem kaptunk jelzést a hibás szavazólapokkal kapcsolatban, de van néhány amiről lehet dönteni addig.

*Nemzetiségi szavazólapok ellenőrzése.*

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a **bolgár települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**170/2024. (V/18) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a **bolgár települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

WG

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a horvát települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**171/2024. (V.14) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a horvát települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a lengyel települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**172/2024. (V.14) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében a lengyel települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében az örmény települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és

WZ



**adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**173/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **az örmény települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**174/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a roma települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a szerb települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

WS

**175/2024. (V.14.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **a szerb települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **az ukrán települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!**

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**176/2024. (V.14.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság az Európai Parlament tagjai, a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint a nemzetiségi önkormányzatok képviselői közös eljárásban lebonyolított 2024. évi általános választásán Budapest VII. Kerületében **az ukrán települési nemzetiségi önkormányzati képviselő választás szavazólapját a határozat melléklete szerinti formában és adattartalommal jóváhagyja, és azt „NYOMTATHATÓ” jelzéssel látja el.**

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

A le nem adott ajánlók miatt bírságok kiszabása fog következni. Köszönöm, átadom a szót Iroda képviselőjének.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Tehát ugye a jelölőszervezeteknek május 6-án 16 óráig lehetett leadni azokat az ajánlóíveket amelyek ajánlást tartalmaztak és 7-én 16 óráig azt, ami esetleg még üres maradt. Néhány jelölő szervezet nem hozott vissza minden ajánlóívet. Ők ezt tudják, mert az átadás-átvételi bizonylaton amit ki adunk nekik, minden egyes alkalommal, amikor ajánlóívet veszünk vissza, akkor pontosan rajta van, hogy milyen szankcióval jár az, hogy ha nem adják le, milyen sorszámú ív van náluk. Elviekben ennek tudatában vannak. Egy ajánlóív vissza nem adásáért 1000 forint bírságot kell kiszabnia a Bizottságnak. Ezek a határozatok egy picit másképpen néznek ki, mint amikkel dolgozunk, ezt a rendszert generálja csak néhány egyedi dolgot rakunk rá, úgyhogy ennek a tartalmával úgy különösebben mi nem foglalkoztunk, úgyhogy ezeket terjesztjük a Bizottság elé. Az eső esetében a Magyar Szolidaritás Mozgalom és a Lokálpatrióták Erzsébet

WS

Városáért, Helló Pesterzsébetiek egyesületeket bírságolja a Bizottság, mivel ugye dr. Hunwald György az ő nevükben indult polgármester jelöltként és 8 darab ajánlóívet nem adott át időben.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Magyar Szolidaritás Mozgalom, Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Helló Pesterzsébetiek megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Magyar Szolidaritás Mozgalom, Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Helló Pesterzsébetiek jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**177/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Magyar Szolidaritás Mozgalom, Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Helló Pesterzsébetiek megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Magyar Szolidaritás Mozgalom, Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Helló Pesterzsébetiek jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Egyesület ügyei következnek. 13 darab ajánlóívet nem adott át a jelöltjük Külgusz Imre. Először úgy volt, hogy az egyéni választókerületi képviselőket közös jelölőszervezetként indították volna, aztán a gyűjtés közben ebben megváltozott az álláspont és visszahozták az összes olyan ajánlóívet amit tudtak leadni és ezért van az, hogy ilyen közös jelölőszervezetként jönnek be majd itt a egyéni képviselők, akik később aztán 1 jelölő szervezet jelöltjei lettek.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 13 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 13.000,- Ft, azaz Tizenháromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazzuk ezt kérem szavazzunk.

WS

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**178/2024. (V.4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 13 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 13.000,- Ft, azaz Tizenháromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom 6 darab ajánló ívről van szó. Lichner Gábor jelöltként való indulásához, amit nem sikerült visszahozni.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 6 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 6.000,- Ft, azaz Hatezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavaznak ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**179/2024. (V.4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 6 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 6.000,- Ft, azaz Hatezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

WS



**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Szikszai Sándor jelöltként való indulásához felvett ajánlóíveiből 8 darabot nem adott le.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a helyi ismertetem a határozati javaslatot A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**180/2024. (V4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Tóth Ernő Mátyás jelöltként való indulásához igényelt ajánlóívekből 12 darab ajánlóívet nem adott át a Helyi Választás Irodának

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 12 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 12.000,- Ft, azaz Tizenkettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

WS

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**181/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 12 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 12.000,- Ft, azaz Tizenkettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Hunwald Márton Dezsőnek igényelt ajánlóíveiből 5 darab ajánlóívet nem adott át a Helyi Választási Irodának.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**182/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Dr. Hunwald György jelöltként való indulásához átvett íveiből 8 darabot íve nem adott át a Helyi Választási Irodának.

WG

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi. amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**183/2024. (V/41) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 8 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 8.000,- Ft, azaz Nyolcezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Horváthné Kencsán Flórika Mária jelöltként való indulásához átvett íveiből 7 darab ívet nem adott át a Helyi Választási Irodának.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 7 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 7.000,- Ft, azaz Hétezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**184/2024. (V/42) számú Budapest VII. ker. HVB határozat      6 igen,      0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban:

WF

Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 7 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 7.000,- Ft, azaz Hétezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Fábián Gyuláné indulásához igényelt ívek közül 5 darab ajánlóívet nem adott át a HVI részére.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**185/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom dr. Hunvald András jelöltként való indulásához igényelt ajánlóívek közül 4 darab ajánlóívet nem adott át a HVI-nek.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket

Wg



azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 4.000,- Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**186/2024. (V.45.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 4 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezeteket 4.000,- Ft, azaz Négyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Lokálpatrióták Erzsébet Városáért és Magyar Szolidaritás Mozgalom Bencz Richárd indulásához igényelt ívek közül 5. darab ajánlóívet nem adott át a HVI-nek.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezet(ek)et 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**187/2024. (V.44.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 5 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

WF

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért, Magyar Szolidaritás Mozgalom jelölő szervezet(ek)et 5.000,- Ft, azaz Ötezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Említettem a tisztelt Bizottságnak, hogy lehet hogy felkeresik a bizottság ülését nemzetközi választási megfigyelők és ők érkeztek meg. Most ezt a dupla jelölőszervezetet éppen le tudjuk, hogy ha szeretnék őket üdvözölni vagy beszélni velük 2 szót akkor tudunk egy picit várni vagy folytathatjuk is azt szeretnék.

*A nemzetközi megfigyelők mikrofon nélkül bemutatkoznak és köszöntik a Bizottságot.*

**Macherné dr. Sebők Irén**

Lokálpatrióták Erzsébet Városáért Egyesület Horváthné Kencsán Flórika Mária jelöltként való indulásához igényelt ívek közül 1 darab ajánlóívet nem adott le.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**188/2024. (VÁ) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Lokálpatrióták Erzsébet Városáért Egyesület Dr. Hunvald András részére igényelt ajánlóívekből 1 darab ajánlóívet nem adatát határidőben a HVI-nek.

W

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavaztuk ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**189/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Akkor az utolsó Lokálpatrióták Erzsébet Városáért Egyesület dr. Hunwald György jelöltként való indult ajánlását indulásához 1 darab ajánlóívet nem adott át a HVI-nek.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**190/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben

WF

foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Lokálpatrióták Erzsébet Városáért jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egezeer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd Zöldek Pártja közösen jelöltet állító jelölőszervezetek Beregi Balázs Péter jelöltként való indulásához igényelt ívek közül 2 darab ívet nem adtak át a HVI részére.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd - a Zöldek Pártja megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 2 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd - a Zöldek Pártja jelölő szervezeteket 2.000,- Ft, azaz Kettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazzuk ezt kérem, szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**191/2024. (V.4.) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd - a Zöldek Pártja megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 2 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Demokratikus Koalíció, Momentum Mozgalom, Magyar Szocialista Párt, Párbeszéd - a Zöldek Pártja jelölő szervezeteket 2.000,- Ft, azaz Kettőezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Élhető Erzsébetváros Egyesület Tamaskovits János részére igényelt ívek közül 1 darab ajánlóívet nem adott át HVI részére.

WF



**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy az Élhető Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB az Élhető Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavaztuk ezt kérem, szavazzunk!

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**192/2024. (V47) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy az Élhető Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB az Élhető Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt Terdik Roland jelöltként való indulásához igényelt ívek közül 1 darab ajánlóívet nem adott át.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazzuk ezt kérem szavazzunk. megállapítom, hogy a Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**193/2024. (V47) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Magyar Kétfarkú Kutya Párt megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben

Wg

foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Színes Erzsébetváros Egyesület Lajos Béla jelöltként való indulásához átvett ívek közül 3 darab ívet nem adott át.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Színes Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 3 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 3.000,- Ft, azaz Háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk! Megállapítom, hogy a Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**194/2024. (V.44) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Színes Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 3 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 3.000,- Ft, azaz Háromezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

Szintén a Színes Erzsébetváros Egyesület Szombati Julianna jelöltként való indulásához igényelt ívek közül 1 darab ajánlóívet nem adott át.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Színes Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított

WZ

jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem, szavazzunk! Megállapítom, hogy a Helyi Választási Bizottság 6 igen szavazattal a határozati javaslatot elfogadta

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**195/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Színes Erzsébetváros Egyesület megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseket azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Színes Erzsébetváros Egyesület jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Cigány Közösségek Szövetsége Danyi Sándorné indulásához igényelt ívek közül 1 darab ajánlóívet nem adott át.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertettem a határozati javaslatot a HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazza ezt kérem szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**196/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

W4

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Cigány Közösségek Szövetsége Puporka Andrea Vivien indulásához igényelt ajánlóívek közül 1 darab íve nem adott át.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

Ismertetem a határozati javaslatot a BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben. Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi, amennyiben megszavazzuk ezt kérem, szavazzunk.

*A szavazás eredménye: 6 igen, 0 nem, 0 tartózkodás mellett elfogadva.*

**197/2024. (V/4) számú Budapest VII. ker. HVB határozat**      **6 igen,**      **0 nem**

A BP.VII.HVB megállapítja, hogy a Cigány Közösségek Szövetsége megsértette a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 124. § (2)-(3) bekezdéseiben foglalt rendelkezéseit azzal, hogy 1 darab ajánlóívet nem adott át a helyi választási irodának a rendelkezésre álló határidőben.

Fent megállapított jogszabálysértés miatt a BP.VII.HVB a Cigány Közösségek Szövetsége jelölő szervezetet 1.000,- Ft, azaz Egyezer forint összegű bírság megfizetésére kötelezi.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

10 perc szünetet javaslok, köszönöm.

**Macherné dr. Sebők Irén**

A Fővárosi Választási Iroda azt javasolja adjuk fel, mert már ebből már nem lesz javított szavazólap, kár a Bizottságnak várakoznia úgy, hogy holnap kellene összeülni ennek a elfogadására, ennek a 3 szavazólapnak. Ki kellene találni valami időpontot.

**Wágner Zsuzsanna elnök:**

14:00 lehet? Jó. Van-e valakinek hozzászólni valója?

**Macherné dr. Sebők Irén**

Abban az esetben ül össze a Bizottság a választásokig, hogyha valamilyen jogorvoslati kérelem befut, amit a bizottságnak kell elbírálnia, hanem akkor nincs már egyéb hivatalos teendő ami miatt feltétlenül össze kerülni a választásokig.

WS



**Wáner Zsuzsanna elnök:**

Köszönöm szépen a részvételt, a következő ülésünk holnap lesz délután 2 órakor. Köszönöm a részvételt viszont látásra.

*A határozat teljes tartalommal, jogorvoslati felhívással és indoklással jelen jegyzőkönyv elválaszthatatlan mellékletét képezi.*



**Wáner Zsuzsanna**

a Budapest VII. Kerületi Helyi Választási Bizottság elnöke

WK